JeMOHCTPAUMOHHBIN BAPHAHT NMPOMEKYTOYHON aTTECTALMHU 110
MaTeMaTHuke. 8 Kjacc

Bapmuanr 1
Al. Haiinute 3HaueHue BeipaxeHus: /0,04-81—7- \ /4—19
Otsersr: 1) 17; 2) 0,8; 3) 17%; 4) 4.
3 2
A2. BbIIIOJIHUTE YMHOKEHHE: ox” 25 )2( .
Xx—5 18x

2 2 2

OtBertsl: 1) X +5X; 2) X 5X; 3)—X +5X; 4) —XLS.
3 3 3 3X

3x+2 5x+3y y-1
5x 10xy 2y

A3. YrpocTurte BbIpaKeHHUE:

OtBertsl: 1)

Xy —10x+7y 2) x+1; 3) xy—10x+y; 2) xy—x+y'

10xy 10x 10xy Xy
Ad4. Pemute HepaBeHCTBO: 3(x — 2) — 5(x + 3) > X.
OtBetsl: 1) (w005 -7);  2) (--7; +0);  3) (-o0; 7);  4) (75 +).
AS. Pemnte ypaBHenue: 3x°—x +2=0.

Otsertsr: 1) 1; —%; 2) -1, %; 3) 2; —%; 4) HEeT KOpHEA.

A6. HaiinuTe nmpon3sBeicHUE KOpHEH ( MM KOPEHb, €CITH OH OJIHH):
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=0.
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OtBeTsl: 1) 2;—1; 2) —Z;E; 3) —l; 4) 2.
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Bapmuanr 2

Al. Haiinute 3HaueHue BeipaxkeHus: /0,16-25 —6- \ /3—2

Otsersr: 1) -0,06; 2)1,6; 3)1; 4)-0,8.
6x+6y  x° -y’
x = oxF
Otsertsr: 1) L; 2) 6x ;o 3) X+ y; 4) i
X—y X+Yy 6X X—y
3a+l 7a+b b-1
7a  l4ab 20
3b—ab—14a; 2) 3—a; 3) 1—a; 2) 2—2b—3a.
14ab 14a 14a 14ab
Ad4. Pemnte HepaBeHCTBO: 5(X + 2) — x > 6(X — 2).
Otsetsl: 1) (11; +0);  2) (-o05 11); 3) (-11; +0);  4) (-0 -11).
AS. Pemute ypaBHenue: 2x°—x +3=0.

Ortsetsl: 1) HeT KOpHEH; 2) g;l; 3) 3;-2; 4) 1;—2_

A2. Beimonuure nenenue:

A3. Yrpoctute BbIpa)KeHHE:

OtBertsl: 1)

A6. HaiinuTe npousBeeHre KOpHEH ( MIIM KOPEHb, €CITU OH OJ1H):
4x* -11x -3

=0.
3—x
Ortsertsr: 1) —3;1; 2) 2;—1; 3)3; 4) _1_
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Cucrema oOleHKH:

0 - 4 3apanHuii — oneHKa «2»,

4 3ananus no ajaredpe, 13aanue 1Mo reoMeTpuu - OleHKA «3»,
5 3apanmii mo anredpe, 23aJaHUA 10 T€OMETPHUHU — OLIEHKA «4»,
8 — 9 3aaHuil - omeHKa «5».



Bapuant 1 (IIpoOHbIii)

Al. Haiinure 3HaueHue Beipaxenus: /0,09-0,25-5- | /1%

a2 3
A2. BeinosnHuTe AeicTBHE: a) 3 ? > :
25a° a-6
_ 2.2
5) 5a —-5b :b f'-
3a 6a

A3. Ynpocrtute BbIpakeHUe: a) 5);+ 3_2y-9x y +1;

X 18xy 2y

6)9b—5a_2+3a_b—1
15ab  5a 3
A4, Pemnre HepaBeHCTBO: 2(X — 3) — 4(x + 3) < X.

A6. Haiinute npousBeaeHne KOpHei ( MM KOPEHb, €CIIM OH OJIUH):

2 2
a)x +7x+12:0; 6) X 6= X .
x+4 Xx—-3 x-3
B1.
5 10 S=7?
B3.

Havitu: TF

Bapuant 2 (IIpoOHbIii)

Al. Haiigute 3HaueHue BoIpakeHus: —14 - | f 24—29 —./36-0,64.

2
A2. BeimosiHuTe JeiCTBUE: a) %;7—&-4—3;
a“-16 3a
2 2
6:)4a 3b :b 2a .
5a 20a

2x—3_5x—6y+y—3_
3x 6Xy 2y

A3. YopocTute BeIpaKCHHE: a)

3x+1 7x+2y 2y-1
7X 21xy 3y
Ad4. Pemnte HepaBeHCTBO: 3(x — 1) — 7(x + 1) > X.

0)

A6. HaiinuTe npousBeeHre KOpHel ( WJIM KOPEHb, €CIIM OH OJIMH):

2 _ 2 _
2) 2x +9x+7:O; 5) X —X _ 20.
x+1 5-x 5-x
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